
                                                                                                 
Более 62,2 тыс. услуг налоговой службы получили жители региона в офисах МФЦ 

Получить государственные услуги ФНС России можно не только в обособленных 

подразделениях УФНС России по Новгородской области, но и в многофункциональных центрах. 

Преимуществом получения государственных услуг налоговой службы через МФЦ является их 

предоставление по принципу «одного окна». Выбирая такой формат, налогоплательщики получают 

удобный доступ к услугам налоговой службы в шаговой доступности. 

В настоящее время на территории Новгородской области в 24 территориальных подразделениях 

МФЦ по принципу «одного окна» предоставляется 51 услуга Федеральной налоговой службы.  

В целом по области в подразделениях МФЦ с начала текущего года оказано 62,2 тыс. 

государственных услуг ФНС России, что в 1,4 раза больше уровня прошлого года. В число наиболее 

востребованных вошли:  

 информирование физических лиц о задолженности с использованием ГИС ГМП – 48,3 тыс. 

услуг (77,6% от общего числа оказанных услуг); 

 прием Согласия налогоплательщика на информирование о наличии недоимки и (или) 

задолженности по пеням, штрафам, процентам – 5,9 тыс. услуг (9,4%); 

 бесплатное информирование (в части приема запроса и выдачи справки об исполнении 

налогоплательщиком (плательщиком сборов, налоговым агентом) обязанности по уплате налогов, 

сборов, пеней, штрафов, процентов) – 2,4 тыс. услуг (3,9%); 

 прием заявления физического лица о постановке на учет и выдача ИНН – 1,9 тыс. услуг (3%); 

 государственная регистрация юридических лиц, физических лиц в качестве индивидуальных 

предпринимателей и крестьянских (фермерских) хозяйств – 1,1 тыс. услуг (1,8%). 

Наибольшее количество услуг оказано в Великом Новгороде и Новгородском округе – 20,7 тыс. 

услуг (33,4% от общего числа оказанных услуг), в Боровичском округе – 7 тыс. услуг (11,3%), в 

Старорусском  – 6,6 тыс. услуг (10,7%), в Крестецком – 3,4 тыс. услуг (5,4%), в Хвойнинском – 3,2 тыс. 

услуг (5%), в Мошенском и Чудовском – 2,6 тыс. услуг (4,1%), в Холмском – 1,9 тыс. услуг (3%), в 

Пестовском – 1,5 тыс. услуг (2,5%),  

Перечень услуг Федеральной налоговой службы, предоставляемых в МФЦ, ежегодно 

расширяется. Так, с 5 мая 2025 года он дополнен новыми услугами по приему: 

 сообщения об утрате права на применение упрощенной системы налогообложения (форма 

№26.2-2); 

 уведомления об отказе от применения упрощенной системы налогообложения (форма №26.2-

3); 

 уведомления об изменении объекта налогообложения (форма №26.2-6); 

 уведомления о переходе на упрощенную систему налогообложения в связи с утратой права на 

применение налога на профессиональный доход; 

 уведомления о переходе на систему налогообложения для сельскохозяйственных 

товаропроизводителей в связи с утратой права на применение налога на профессиональный доход; 

 заявления о прекращении предпринимательской деятельности, в отношении которой 

применялась патентная система налогообложения; 

 сообщения об утрате права на применение системы налогообложения для 

сельскохозяйственных товаропроизводителей (форма № 26.1-2); 

 уведомления об отказе от применения системы налогообложения для сельскохозяйственных 

товаропроизводителей; 

 уведомления о прекращении предпринимательской деятельности, в отношении которой 

применялась система налогообложения для сельскохозяйственных товаропроизводителей; 

 заявления о выдаче справки об отсутствии задолженности по уплате налогов физического лица, 

выходящего из гражданства Российской Федерации. 

С актуальной информацией об адресах действующих МФЦ можно ознакомиться на сайте ФНС 

России в разделе «Информация о МФЦ в вашем регионе». 

 

Что такое налоговый вычет за ГТО и как его получить 
С 2025 года налогоплательщики могут воспользоваться новым стандартным налоговым 

вычетом по НДФЛ за сдачу нормативов (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного 

комплекса «Готов к труду и обороне». 

 

https://www.nalog.gov.ru/html/sites/www.rn62.nalog.ru/obschee/2024/uslugi_mfts24.doc
https://login.consultant.ru/link/?req=doc&base=LAW&n=427506&dst=100073
https://login.consultant.ru/link/?req=doc&base=LAW&n=427506&dst=100073
https://login.consultant.ru/link/?req=doc&base=LAW&n=427506&dst=100111
https://login.consultant.ru/link/?req=doc&base=LAW&n=427506&dst=100111
https://login.consultant.ru/link/?req=doc&base=LAW&n=427506&dst=100163
https://www.nalog.gov.ru/rn30/about_fts/fts/mfc/#t2
https://www.nalog.gov.ru/rn56/taxation/taxes/ndfl/nalog_vichet/standart_nv/#title2
https://www.nalog.gov.ru/rn56/taxation/taxes/ndfl/nalog_vichet/standart_nv/#title2
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Размер вычета составляет 18 000 рублей в год. Это не сумма, которую перечислят на счет, а 

часть дохода, которую освободят от уплаты НДФЛ. Если физическое лицо платит налог на доходы по 

ставке 13%, вернуть можно 2 340 рублей (18 000 х 13%). 

Налоговый вычет распространяется на лиц, выполнивших нормативы ГТО, соответствующие их 

возрастной группе, и награжденных знаком отличия, а также на лиц, подтвердивших полученный знак 

отличия. Требования комплекса ГТО устанавливаются по трем уровням сложности, соответствующим 

золотому, серебряному или бронзовому знаку отличия комплекса ГТО. 

Указанный вычет предоставляется за налоговый период, в котором произошло награждение 

соответствующим знаком отличия или его подтверждение при условии прохождения 

налогоплательщиком диспансеризации в соответствующем календарном году. Пройти её можно в 

любой государственной поликлинике или ином медицинском учреждении, имеющем лицензию на 

осуществление медицинской деятельности. 

Налоговый вычет может быть получен в 2025 году у работодателя в любом месяце налогового 

периода, но не ранее месяца, когда работник подтвердил право на него. Награждение 

соответствующим знаком отличия может быть подтверждено одним из следующих документов:   

 копией удостоверения о награждении знаком отличия;   

 копией решения (выпиской из него) о награждении знаком отличия;   

 сведениями из электронной базы, относящейся к реализации комплекса ГТО.   

Прохождение диспансеризации подтверждается копией справки медицинского учреждения о ее 

прохождении. 

Также налогоплательщик может самостоятельно заявить право на вычет, представив в 2026 году 

в налоговый орган декларацию по форме 3-НДФЛ за 2025 год.  

 

Налоговые уведомления и требования об уплате задолженности по налогам можно получать на 

ЕПГУ 

Налоговые уведомления для уплаты имущественных налогов и НДФЛ в отношении доходов, по 

которым он не был удержан, а также требования об уплате задолженности по налогам 

налогоплательщики - физические лица могут получать в электронном виде через личный кабинет 

на Едином портале госуслуг. 

Получение указанных документов через ЕПГУ возможно при соблюдении двух условий: 

 налогоплательщик должен быть зарегистрированным пользователем ЕПГУ; 

 налогоплательщик направил через ЕПГУ уведомление о необходимости получения документов 

от налоговых органов в электронном виде через ЕПГУ. 

Для подключения данной услуги необходимо на портале перейти во вкладку «Документы», 

выбрать «Доходы и налоги» и нажать на ссылку «Налоговые уведомления»/«Подключить».  

Согласие на подключение данной услуги подписывается усиленной неквалифицированной 

электронной подписью. Для ее формирования налогоплательщику потребуется скачать приложение 

«Госключ». Подпись формируется бесплатно.  

Такой способ получения данных документов позволяет своевременно узнавать о начислении 

налогов и  возникновении задолженности, а также производить оплату в режиме онлайн.  

Без подключения данной услуги на ЕПГУ приходит только напоминание об уже имеющейся 

задолженности, на которую ежедневно начисляются пени. 

Воспользоваться возможностью получения налоговых документов через ЕПГУ можно в любой 

момент вне зависимости от наличия доступа к сервису ФНС России «Личный кабинет 

налогоплательщика для физических лиц». 

Для прекращения получения документов от налоговых органов через ЕПГУ налогоплательщик - 

физическое лицо вправе направить через портал соответствующее уведомление. 

https://www.gosuslugi.ru/
https://lkfl2.nalog.ru/lkfl
https://lkfl2.nalog.ru/lkfl

